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 Προς:  Βουλή των Ελλήνων   

 Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  
             Τμήμα Αναφορών 
 

Κοιν.: 1.  Βουλευτή κ. Φ. Φόρτωμα  

            2.  Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων – Γραφείο Υπουργού 

 
Θέμα: Απάντηση στην με Α.Π. 1115/10.02.2023 Αναφορά.  

Σχετικά με την εν θέματι αναφορά, που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων ο Βουλευτής 

της Κ.Ο. της Νέας Δημοκρατίας κ. Φίλιππος Φόρτωμας, σας γνωρίζουμε ότι τα 

διαλαμβανόμενα σε αυτή εκφεύγουν των ρυθμιστικών αρμοδιοτήτων του Υπουργείου 

Τουρισμού. 

Σε κάθε περίπτωση, το Υπουργείο Τουρισμού επιδιώκει με κάθε πρόσφορο μέσο τον 

εμπλουτισμό των δεξιοτήτων των εργαζομένων στον τουρισμό με στόχο τη βελτίωση του 

επιπέδου των παρεχόμενων υπηρεσιών και της ανταγωνιστικότητας του ελληνικού 

τουρισμού. Συγκεκριμένα, στις εκπαιδευτικές μονάδες αρμοδιότητας του Υπουργείου 

Τουρισμού παρέχεται υψηλού επιπέδου τουριστική εκπαίδευση και κατάρτιση, με στόχο την 

παραγωγή εξειδικευμένου εργατικού δυναμικού που θα ανταποκρίνεται στις ανάγκες της 

τουριστικής αγοράς και συνεπώς θα συντελεί στην ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας του 

ελληνικού τουριστικού προϊόντος, αυξάνοντας τα ποσοστά απασχολησιμότητας και 

παραγωγικότητας σε ολόκληρο τον τομέα. 

Περαιτέρω, στο πλαίσιο της υλοποίησης των δράσεων και έργων του τομέα του 

τουρισμού που έχουν ενταχθεί στο Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 

2.0», το Υπουργείο Τουρισμού έχει σχεδιάσει και θα προβεί στην υλοποίηση προγραμμάτων 

για την επανακατάρτιση και την αναβάθμιση των δεξιοτήτων των απασχολούμενων στον 

τομέα του τουρισμού. Ο συνολικός προϋπολογισμός των προγραμμάτων αυτών στήριξης και 

εκπαίδευσης του ανθρωπίνου δυναμικού του τουριστικού κλάδου είναι 46 εκ. ευρώ. Μέσα 

στον προϋπολογισμό αυτόν έχει σχεδιαστεί και προβλέπεται και η καταβολή χρηματικής 

αποζημίωσης σε κάθε συμμετέχοντα που θα καταρτιστεί. Τα προγράμματα αναμένεται να 

ξεκινήσουν κατά τη διάρκεια του τρέχοντος έτους και θα διαρκέσουν έως το 2025. 

Προγραμματίζεται να υλοποιηθούν μέχρι το 2025 τέσσερις κύκλοι προγραμμάτων 
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κατάρτισης που θα απευθύνονται σε τουλάχιστον 18.000 καταρτιζόμενους συνολικά σε όλη 

τη χώρα, χωρίς γεωγραφικούς περιορισμούς, οι οποίοι και θα λάβουν τη χρηματική 

αποζημίωση για τους μήνες συμμετοχής τους. 

 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

 

Ελένη Παπασπύρου 
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών 

Θεμάτων 

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΙΚΙΛΙΑΣ 
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